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3agaya 5.1. 2
Koseco, Bpammasick BOKPyTr HENOJBUXKHOM oOCH,
YBEJINYMBAET CBOIO YIJIOBYIO CKOPOCTH IO 3aKO-
"y w = kt?. Uepes lc ycKOpeHUe TOUKH, JI€XKa-
meit Ha ero 06071, CTAaHOBUTCA PaBHBIM 24 cM/c.
Pagnyc nucka R = 25 cm. Haiitu yryioByio cko-
POCTH KoJjleca pu t = H C.

3amaua 5.2. 2
TBepmoe Teja0 BpamaeTCs BOKPYTD HEIOIBUK-
HOJ OCH 110 TIPOM3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t).
B MomeHT, KoTa yIVIOBOE YCKODEHWE Teja DaB-
o 6 paj/c?, a yraoBas CKOPOCTH Tejla paB-
Ha 3 paj/c, W3BECTHO YCKODEHWE TOYKU a4 =
29 cv/c?. HaifTe paccTosHEE OT TOYKH JO OCH
BpAIIEHUA.

3agaga 5.3. 2
KOJIeCO Bpa.]l[aeTCﬂ C TIOCTOAHHBIM yFJIOBBIM
YCKOPEHWEM ¥ PA3BUBAET YIVIOBYID CKOPOCTH
3 pax/c, caenas 30 060pOTOB MOC/IE HAYAIA JIBU-
xerusd. HaliTu ycKopeHWe TOUKM, JexKaleil Ha
ero oboze, B 3ToT MoMeHT. Paguyc mmucka R =
4 cm.

3amaua 5.4. 2
Bparmasich ¢ TOCTOSHHBIM YTVIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck gemaer 20 oboporos 3a 60 ¢ mociie HagaIa
IBUXKEHUS W3 COCTOAHMSA IOKO#. Haiitm yckope-
HMe TOYKH, JIeKaIlel Ha ero 000je, B 3TOT MO-
venT. Paguyc mucka R = 3 cm.

3agaua 5.5. 2
TBepmoe Teo BpammaeTcsd BOKPYT HEIOJBUKHOMN
OCH C TIOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM yCKOpeHmeM. depe3
38 ¢ mocsie Haudasa JBUKEHHUSI YCKODEHWE TOU-
kn M, siexxamneit Ha paccrosinum 18 cMm oT ocw,
nocturaer 99 cm/c?. CkoabKo 060POTOB CreTaeT
TEJIO 33 9TO BpeMs !

3agaua 5.6. 2
UNmea yriaoByio ckopocTh w =15 pa,u/cz, Ma-
XOBUK HAUUHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Tlocme 95 060pOTOB €ro yryioBasi CKO-
pPOCTh yMeHbINaeTcs Basoe. Haiitu Bpems ToOp-
MOXKEHUS [0 IIOJTHOM OCTAHOBKK MAaXOBHUKA.

3amada 5.7. 2
Jluck BpaIaercs C mMOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
pernem 0.01 paj/ c?. Ha KaKOM pacCTOSHHH OT
OCH BpAIIEHUS HAXOJIUTCA TOYKA, YCKOPEHUE KO-
Topoit uepe3 100 ¢ mocie HaYa A ABUKEHUS W3
COCTOSHUSA TIOKOA jocTmraer 7 cu/c? ?

3apaua 5.8. 2
TBepoe Ten0 BPANAETCS BOKPYT HETOBUK-
HOI OCH TI0 TPOM3BOJILHOMY 3aKOoHY ¢ = p(t).
B MoMeHT, KOrjja yIyioBoe YCKODEHUE TejIa PaB-
o 1 pam/c?, a yriaosas CKOpOCTh Teja paB-
Ha 2 paj/c, W3BECTHO YCKODEHUE TOYKU (4 =
28 cv/c?. HaifTw paccTossHEE OT TOYKH JIO OCH
BPAIIEHNS.

3agada 5.9. 2
Bpamasack ¢ moCTOSHHO#M YIVIOBOI CKOPOCTHIO,
muck npemaer 50 oboporor 3a 65 ¢ mocse Hada-
Jla JIBUXKEHWS W3 COCTOSHUSA Tokos. Ha Kakom
PacCTOAHUU OT OCHU BPAIEHUI HAXOIUTCA TOY-
Ka, YCKOpPEHHE KOTOPOU B 3TOT MOMEHT PaBHO
230 cm/c??

3agauya 5.10. 2
Umea yriaoByio ckopocTh w =16 paﬂ/C2, Ma-
XOBUK HAYMHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Tlocme 85 060pOTOB ero yrioBasi CKO-
pPOCTh yMeHbINaeTcss Basoe. Haiitu Bpems ToOp-
MOXKEHUS JO TTOJTHOM OCTaHOBKU MAaXOBUKA.




3amaua 5.11. 2
TBepyoe Teso BpalaeTcs BOKPYI' HEIIO/BUXKHOMN
OCH C TIOCTOSIHHBIM YIVIOBBIM yCKOpeHueM. depes
9 ¢ mocie Havdajga ABUXKEHUS YCKODeHHe TOUYKHU
M, nexameit va paccrogauu 810 cm oT ocm, mo-
cruraer 90 cm/ 2. HaiiTu yTJIOBYIO CKOPOCTD Te-
Jia B 9TOT MOMEHT.

3amauya 5.12. 2
TBepoe Teno Bpaliaercs BOKPYD HEIOJBUK-
HOIl OCH TIO TIPOM3BOJILHOMY 3aKOHY ¢ = ¢(t). B
MOMEHT, KOTJIa yTJIOBOE yCKOPEHWE Tejia PABHO
1 paj1/c?, U3BECTHO yCKODEHUE TOUYKH, JIeKAIeH
Ha paccrosEuE 7 cM ot ocu, a = 11 em/c?. emy
pPaBHa& B 3TOT MOMEHT YIJIOBas CKOPOCTH Tesa?

3amada 5.13. 2
WNmesa yraoByio ckopocTh w =15 pa/:/cz, Ma-
XOBUK HAUMHAET PABHOMEPHO TOPMO3UTH (& =
const). Ilocae 25 060pOTOB €ro yraoBas CKO-
POCTh YMEHBINAETCS BABOE. 3a KaKOe BpEMs C
HaJaJjIa TOPMOXKEHUSI YIJIOBas CKOPOCTh MAXOBU-
Ka YMEHBIIUTCS BTPOe?

3agaua 5.14. 2
Bparmasich ¢ TOCTOSHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck genaer 70 oboporos 3a 280 ¢ mocie HagaIa
JBUKEHUS U3 COCTOAHUS MOKosI. HaiiTn ckopocTh
TOYKH, JIeXKallel Ha ero 0001e, B 9TOT MOMEHT.
Pagnyc mucka R = 8 cwm.

3amaua 5.15. 2
TBepyoe Teso BpalaeTcs BOKPYI' HEIIO/BUXKHOMN
OCH C TIOCTOSIHHBIM YIVIOBBIM yCKOpeHueM. depes
3 ¢ mocse Havdaja ABUXKEHUS YCKOPeHHe TOUYKHU
M, nexameit va paccrogauu 150 cm oT ocu, m0-
cruraer 50 cm/ 2. HaiiTu yTJIOBYIO CKOPOCTD Te-
JIa B 9TOT MOMEHT.

3agaua 5.16. 2
Kosteco Bpamaerca ¢ TTOCTOAHHBIM YTJIOBBIM
yckopernueM. CrycTs HEKOTOpOe BpeMs ¢, KOJIECO
crenasio 80 060pOTOB W PaA3BUIIO YIVIOBYIO CKO-
pocrs 1 pag/c. Haiitu Bpems t.

3agaua 5.17. 2
Kojteco Bpamaercs ¢ MTOCTOSHHBIM YTJIOBBIM
YCKOPEHUEM. BI)I‘—II/IC.HI/ITI) YCKOpEeHue TO4YKH, Jie-
XKarreir Ha paccrosgsaun 19 cm ot ocm, depes 2 ¢
Tocjie HadaJla BPAIIEHWS W3 COCTOSHUS ITOKOS,
€CJIM YTJIOBasd CKOPOCTH B STOT MOMEHT DPaBHA

0.9 pajg/c.

3amaua 5.18. 2
KoJreco, Bpaimasicb BOKpyr HEMOIBUMKHON ocCH,
YBEJIMUNBAET CBOK YTJIOBYIO CKOPOCTH TIO 3aKO-
Hy w = kt?. Uepes lc ycKOpeHHe TOUKH, JIeXKa-
el Ha ero o6os1e, cTamoBuTCs paBHBM 21 cv/c2.
Pamuyc mucka R = 22 cm. Haiitu yrioByio cko-
pOCThb KoJjieca Ipu t = 2 C.

3agada 5.19. 2
Koseco Bpamaercd ¢ TOCTOAHHBIM YTJIOBBIM
yckopernrem. Ha KakoM pacCcTOsiHWM OT OCH BPa-
IIeHNs HaXOAWTCS TOYKa, YCKOPEHWEe KOTOpOoit
qepe3 3 ¢ I0C/Ie HadaJia, BPAIIEHNS U3 COCTOSHUS
oKost Jocruraer 18 cv/ c2? Yriosaga CKOpPOCTH B
sToT MOMeHT pasHa 0.6 paj/c.

3agauga 5.20. 2
Kosteco BpamaeTrca ¢ TTOCTOAHHBIM YTJIOBBIM
yCKOpeHueM. Brramc/inTh yCKOpeHWre TOYKH, Jie-
JXKareit Ha paccTogHun 16 cM oT ocu, depes 4 ¢
IIOCJIe HAaJaJIa, BPAINEHWS W3 COCTOSHHS ITOKOS,
€C/I YTJIOBasi CKOPOCTH B 9TOT MOMEHT paBHA

0.3 pag/c.

3amauga 5.21. 2
Kosieco Bpamaercs € IOCTOSIHHBIM  yIVIOBBIM
yckoperueM. CIycTs HEKOTOpoe BpeMs ¢, KOJIeCO
cienajo 20 060pPOTOB M Pa3BUIIO YIVIOBYIO CKO-
pocts 4 pasn/c. Haiitu Bpems t.

3agaua 5.22. 2
Bparmasich ¢ TOCTOSHHBIM YTJIOBBIM YCKOPEHUEM,
muck genaer 30 oboporor 3a 240 ¢ mocse Hada-
Jla, JBUKEHUSI U3 COCTOSHUS IOoKos. Ha KakoMm
PaCCTOSHUE OT OCH BPAIIEHHS HAXOJUTCS TOY-
Ka, YCKOPEHWE KOTOPOH B 3TOT MOMEHT PABHO
80 cm/c??




3ama4ya 5.23. 2
Teepmoe Tesio BpalmaeTcsd BOKPYT HEIOBUXK-
HOM OCH C TOCTOSHHBIM VIVIOBBIM YCKODEHUEM
1.3 pan/c? m 3a mexkoropoe Bpems t jmeraer 35
oboporor. HauasibHasi yryioBast CKOpOCTH TeJia
paBHa Hymg0. HaliTu yckOpeHme TOYKH, JieXKa-
et Ha ero 060/1e, B 3TOT MOMeHT. Pajnyc nucka
R=2cm.

3amaua 5.24. 2
Nwvest yryoByio ckopocts w =23 paj/c?, ma-
XOBUK HAYMHAET DABHOMEDHO TOPMO3UTH (¢ =
const). Tlocme 45 060pOTOB €ro yryioBasi CKO-
POCTH yMEHBINAeTCs BABOE. 3a KaKOe BpeMs C
HAYaJIa TOPMOYKEHNUsI YIJIOBAsI CKOPOCTh MaXOBH-
K& YMEHBIITUTCS BTPOe?

3agaua 5.25. 2
TBepmoe Teyi0 BpalaeTcs BOKPYI HEIIOIBHXK-
HOM OCH C IIOCTOSHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHHEM
1.2 pan/c? m 3a mexkoropoe Bpems t jeraer 40
oboporoB. HagasipHas yriioBast CKOPOCTH Tejia
paBHa Hy;10. HaliT CKOPOCTH TOYKY, JieXKaIei
Ha ero obome, B 3TOT MOMEHT. Pammyc mmcka

R =10 cm.

3agaua 5.26. 2
TBepmoe Ten0 BpamaeTcs BOKPYT HEIOIBUK-
HOI OCH C TIOCTOSHHBIM YIJIOBBIM YCKOPEHHEM
1.4 pan/c® m 3a mexoropoe Bpems t jmeraer 30
oboporoB. HawasipHas yriioBast CKOpPOCTH Tejia
paBHa Hys0. HaliTu ycKOpeHWe TOYKH, JieXKa-
et Ha ero 0601e, B 3TOT MOMEHT. Paguyc nucka
R=1cMm.

3amaua 5.27. 2
TBepmoe Teno BpamaeTcss BOKPYD HEIOIBHUK-
HOM OCHM C IIOCTOSHHBIM YIVIOBBIM YCKOPEHUEM
1.2 pan/ c® u 3a HeKoTopoe BpeMs t nmemaer 40
oboporoB. HagasipHas yryioBas CKOPOCTH Tejia
paBHa Hy/10. Ha KakOM pacCTOSHWM OT OCH Bpa-
IIeHNd HAXOAUTCI TOYKA, YCKOpPEHUe KOTOpO# B
9TOT MOMeHT pasHO 80 M/c? ?

3agauya 5.28. 2
TBep0oe TeI0 BPAIaeTcsl BOKPYT HETOABUKHOM
OCH C TIOCTOSIHHBIM YIJIOBBIM YCKOpeHueM. depe3
8 ¢ mocJsie Havasa JBUXKEHUS YCKOPEHWE TOYKH
M, nexxameit Ha paccrosauu 768 cm oT ocw, I10-
cruraer 6 cw/c?. Haiitu ckopocts Toukn M B
9TOT MOMEHT.

3agaua 5.29. 2
Jlvck BpaIaercst ¢ MOCTOSTHHBIM YTJIOBBIM YCKO-
peruem 0.01 paj/ c?. Ha KaKoM pacCTOSHUM OT
OCH BPaAIEHUA HAXOJUTCA TOYKa, YCKOPDEHUE KO-
Topoit uepe3 100 ¢ mocie HaYa a JBUKEHUS W3
cocrostaus TI0KO0s jocturaer 10 cm/c? ?

K-5
OTBeTHI.

CKopoCTh U YCKOpEHUE TOYEK TeJjia

3apaua 5.30. 2
Koseco, Bpaimasichk BOKPYTr HENOJBMXKHOM oOCH,
YBETMUIMBAET CBOIO YIJTIOBYIO CKOPOCTh TI0 3aKOHY
w = kt?. Yepes lc yCKOpeHUE TOUKH, JIEXKAIIEH
Ha ero 060/e, cTaHOBUTCS paBHbIM 25 cv/c?. Pa-
nuyc gucka R = 26 cm. Haiitu yroBoe yckope-
HUe KoJjieca tipu t = 6 C.
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w = 11.69 pasg/c .
R =2.68 cm.

a =36 cm/c.

a = 52.64 cm/c?.
n="7.1.

t =106.12 c.
R=Tcwm.

R =6.79 cm.

R =9.85 cm.

t =89.01 c.

w = 0.32 paj/c.
w =1.1 pax/c.

t = 18.62 c.

v =25.13 cm/c.
w = 0.53 paz/c.
t = 1005.31 c.
a=17.6 cm/c?.
w = 1.86 pag/c .
R =43.7 cm.

a = 1.87 cm/c?.
t=62.83c.

R = 32.42 cwm.
a=11.44 m/c?.
t=21.85c.

v =2.46 m/c.

a =528 m/c?
R =13.26 cm.

v =43.69 cm/c.
R =10 cm.

e =5.62 pan/c? .
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